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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 

ΘΕΜΑ A 

Α1. Σχολικό βιβλίο σελ. 61. 

 
Α2. Λ, Σ, Σ, Λ, Λ. 
 
 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. 2 2 2 22( 3) 1 2( 6 9) 1 2 12 18 1 2 12 19 ( )x x x x x x x f x− + = − + + = − + + = − + = . 

 
Β2. Η  Cf  προκύπτει από µετατόπιση της  Cg  κατά 3 µονάδες οριζόντια προς τα 

δεξιά και κατά 1 µονάδα κατακόρυφα προς τα πάνω. 
 

 
 

Β3. Είναι η f (x) γνησίως φθίνουσα στο ( ,3]−∞  και γνησίως αύξουσα στο [3, )+∞ . 

Παρουσιάζει ελάχιστο αν  x = 3  το 2(3) 2(3 3) 1 1f = − + = . 

Cf 

Cg 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 
21 1

( )
1 (1 )

x x x
f x

x x x x

συν ηµ συν

συν ηµ συν ηµ

+ −
= − = =

+ +

 

2 (1 )

(1 )

x xx x

x x

ηµ ηµηµ ηµ

συν ηµ

++
= =

+ (1 )x xσυν ηµ+
xεϕ=  

 

Γ2. 
35

12εφ 2009εφ
3 4

π π

π
   

+ − =   
   

 

3 32
12εφ 2009

3 4 4

π π π
εϕ

 
= − + = 

 

3 3
12εφ 2009 8 12εφ 2009

3 4 3 4

π π π π
εϕ π εϕ

   
= − + = − =   

   
 

12εφ 2009 12εφ 2009
3 4 3 4

π π π π
εϕ π εϕ

   
= − − = + =   

   
 

12 3 2009 1 6 2009 2015= + ⋅ = + = . 

 

Γ3. ( )
4 4

f x x x x
π π

εϕ εϕ εϕ
   

= − − ⇔ = − ⇔   
   

 

2 ,  κ
4 4 8 2

x x x x

π π π κπ

κπ κπ⇔ = − + ⇔ = + ⇔ = + ∈ℤ . 

 

 

ΘΕΜΑ ∆ 

∆1. α) 2
1     8

( 1)( 3) 8 3 3 8
  λ      λ+3

D
λ

λ λ λ λ λ λ λ
+

= = + + − = + + + − =  

                        2 4 3 ( 1)( 3)λ λ λ λ= − + = − − . 

4       8
4 12 16 4 4 4( 1)

2      λ+3
x

D λ λ λ= = + − = − = − . 

λ+1    4
2 2 4 2 2 2( 1).

  λ      2
y

D λ λ λ λ= = + − = − = − −  

 

∆2. Το σύστηµα έχει µοναδική λύση αν 0 1  και 3D λ λ≠ ⇔ ≠ ≠ . Τότε η λύση είναι: 

0 0

4( 1) 2( 1) 4 2
( , ) , , ,

( 1)( 3) ( 1)( 3) 3 3

yx
DD

x y
D D

λ λ

λ λ λ λ λ λ

   − − − − 
= = =     

− − − − − −   
. 
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Η λύση επαληθεύει την εξίσωση 
0 0

4 2
2 2

3 3
x y

λ λ

−
+ = ⇔ + = ⇔

− −

 

4 2 2( 3) 2 2 6 2 8 4.λ λ λ λ⇔ − = − ⇔ = − ⇔ = ⇔ =  

Τότε 
0 0

4 2
( , ) , (4, 2)

4 3 4 3
x y

− 
= = − 

− − 
. 

 

∆3. Η συνάρτηση για  λ = 4,  x0=4,  y0= –2  γράφεται  

2
( ) 4 4 4 4

6( 2) 6
g t t t

π π
ηµ ηµ

 −  
= + = +   

−   
 

που έχει περίοδο 
2

12

6

T
π

π

= =  και µέγιστη τιµή 4 1 4 8Μ = ⋅ + =  και ελάχιστη 

τιµή 4( 1) 4 0ε = − + = .  

 

 
 


